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RESULTATS ENQUESTES ESTUDIANTS 
DE PRÀCTIQUES EXTERNES 

2021-22 
Nombre de respostes 97 
Nombre d'estudiants matriculats en 
l'assignatura 

102 

Percentatge de respostes 95,1% 
1- Considero que les pràctiques m’han 
ajudat a millorar la meva formació.  

7,34 

2- Crec que les pràctiques poden 
contribuir a facilitar les meves 
possibilitats d’inserció professional.  

7,55 

3-  El procés d’assignació de les 
pràctiques ha estat adequat.  

8,24 

4- Vaig rebre informació prèvia i 
adequada sobre les pràctiques.  

7,58 

5- Vaig dur a terme les tasques indicades 
al meu projecte formatiu.  

8,11 

6- El/La tutor/a de l’empresa em va 
ajudar i orientar.  

7,23 

7- El/La tutor/a acadèmic/a em va 
orientar i va gestionar adequadament la 
coordinació amb l’empresa.  

8,64 

8- M’agradaria treballar al mateix àmbit 
professional en el qual he fet les 
pràctiques.  

6,35 

9- El procés d’avaluació de les pràctiques 
curriculars és l’adequat.  

7,19 

10- En general, valoro satisfactòriament 
les pràctiques realitzades. 

7,28 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


